

संपादकीय

भारत-चीन में क्या समान दिशा?

जब तक दो टूट समस्या नहीं बताई जाएगी, आखिर यह सदिश कैसे जाएगा कि चीन ने लद्दाख क्षेत्र में जो कुछ किया है, वह दोस्ताना नहीं है। साथ ही उसके उस रुख के रहते तब 'समान दिशा' कैसे टूट्टी जा सकेगी?

भारत के विदेश मंत्री एस जयशंकर ने एक भाषण में कहा कि जब तक भारत और चीन मिल कर काम नहीं करते, एशियाई सदी का सपना पूरा नहीं होता। लेकिन उन्होंने यह भी जोड़ा कि इस समय भारत और चीन के संबंध बहुत कठिन दौर में हैं और ऐसा 'वास्तविक नियंत्रण रेखा पर चीन की हरकतों' की वजह से हुआ है। चीन ने तुरंत इस बयान को लपक लिया। उसने एशियाई सदी के सपने की जयशंकर की बात का समर्थन किया। और इसमें जोड़ा कि इसके लिए समान दिशा में काम करना चाहिए। चीन ने तमाम हालिया बयान में ये संकेत दिए हैं कि उसकी नजर में भारत और चीन के रिश्तों में कोई पेचीदगी नहीं है। सब कुछ सामान्य है और भारत अगर 'समान दिशा' में काम करे, तो बचे-खुचे सारे मामले दूर हो जाएंगे। यानी संबंध बेहतर करने की जिम्मेदारी वह भारत के पाले में डालता रहा है। तो उसकी अपेक्षाएं क्या हैं? संभवतः यही कि लद्दाख क्षेत्र में 2020 से जो कुछ हुआ है, भारत उसे स्वीकार कर आगे बढ़े।

अब भारत की मुश्किल यह है कि जयशंकर गाहे-बगाहे एलएसी की बात कहते हैं, लेकिन भारत सरकार का औपचारिक रुख अभी भी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का 19 जून 2020 को दिया वह बयान ही है 'ना कोई घुसा, ना कोई घुसा हुआ है।' रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह भी कह चुके हैं कि भारत ने एक इंच भी जमीन नहीं गंवाई है। तो घूम-फिर कर सवाल भारत सरकार की रणनीति और उसके मकसद पर आ जाता है। जब तक दो टूट्ट समस्या नहीं बताई जाएगी, आखिर यह सदिश कैसे जाएगा कि चीन ने लद्दाख क्षेत्र में जो कुछ किया है, वह दोस्ताना नहीं है। साथ ही उसके उस रुख रहते 'समान दिशा' कैसे टूट्टी जा सकेगी? दुर्भाग्यपूर्ण यह है कि भारत का भी बहुत बड़ा जनमत यही मानता है कि वर्तमान सरकार के दौर में चीन ने भारतीय भूमि पर कोई कब्जा नहीं जमाया है। यही धारणा चीन को सारे जिम्मेदारी भारत के पाले में डालने का मोका देती है। और जब तक ये स्थिति है, किसी समान दिशा की तलाश नामुमकिन बनी रहेगी।

सुजुकी की 18300 करोड़ की दो परियोजनाओं की आधारशिला रखेंगे प्रधानमंत्री मोदी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 27 अगस्त से शुरू हो रहे दो दिवसीय गुजरात दौर में यात्री वाहन बनाने वाली देश की सबसे बड़ी कंपनी मारुति सुजुकी इंडिया लिमिटेड की मुल कंपनी सुजुकी के भारत में परिचालन के 40 वर्ष पूरे होने के अवसर समूह की 18300 करोड़ रुपये की दो परियोजनाओं की आधारशिला रखेंगे।



श्री मोदी अपनी यात्रा के दूसरे दिन 28 अगस्त को सुजुकी के 40 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में महात्मा मंदिर, गांधीनगर में आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित करेंगे। इस कार्यक्रम के दौरान प्रधानमंत्री भारत में सुजुकी समूह की दो प्रमुख परियोजनाओं की आधारशिला रखेंगे- गुजरात के हंसलपुर में सुजुकी मोटर इलेक्ट्रिक व्हीकल बैटरी मैन्युफैक्चरिंग इकाई की स्थापना लगभग 7,300 करोड़ रुपये के निवेश के साथ की जाएगी जहां इलेक्ट्रिक वाहनों के लिए एडवांस केमिस्ट्री सेल बैटरी बनाई जाएगी। खरखोदा, हरियाणा स्थित वाहन निर्माण इकाई में प्रति वर्ष

10 लाख यात्री वाहनों के निर्माण की क्षमता होगी, जिससे ये दुनिया में एक ही साइट पर सबसे बड़ी यात्री वाहन निर्माण इकाईयों में से एक बन जाएगी। इस परियोजना का पहला चरण 11,000 करोड़ रुपये से अधिक के निवेश के साथ निर्मित किया जाएगा।

श्री मोदी 27 अगस्त को शाम करीब 5.30 बजे अहमदाबाद के साबरमती रिवरफ्रंट पर खादी उत्सव को संबोधित करेंगे। प्रधानमंत्री 28 अगस्त को सुबह करीब 10 बजे भुज में स्मृति वन स्मारक का उद्घाटन करेंगे। इसके बाद दोपहर करीब 12 बजे प्रधानमंत्री भुज में विभिन्न विकास परियोजनाओं का शिलान्यास और उद्घाटन करेंगे।

जियो बीपी ने मिलाया हीरो इलेक्ट्रिक से हाथ

नई दिल्ली। देश की सबसे बड़ी कंपनी रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड और यूके की दिग्गज ऊर्जा कंपनी बीपी के बीच संयुक्त उपक्रम जियो-बीपी ने भारत में टू व्हीलर वाहनों के लिए चार्जिंग इन्फ्रास्ट्रक्चर और बैटरी स्विचिंग को बढ़ावा देने के लिए हीरो इलेक्ट्रिक के साथ साझेदारी की घोषणा की है।



कंपनी ने यहां जारी बयान में कहा कि इसके तहत हीरो इलेक्ट्रिक के ग्राहकों को जियो बीपी के चार्जिंग स्टेशन को आसानी से ढूंढ सकेंगे।

हिस्सेदारी अधिग्रहण को लेकर अडानी-एनडीटीवी की खींचतान तेज

नई दिल्ली। समाचार प्रसारक एनडीटीवी और उद्यम हस्ती गौतम अडानी के समूह के बीच हिस्सेदारी अधिग्रहण को लेकर खींचतान शुरूवार को उस समय और तेज हो गयी जब प्रणय रॉय और राधिका रॉय द्वारा स्थापित मीडिया कंपनी के दावों को खारिज करते हुए अडानी समूह ने कहा कि 29 प्रतिशत हिस्सेदारी हासिल करने के लिए बाजार नियामक सेबी से किसी पूर्व स्वीकृति की आवश्यकता नहीं है।



एक नियामक फाइलिंग में अडानी समूह ने कहा कि एनडीटीवी के प्रमोटर समूह की कंपनी आरआरपीआर द्वारा उठाए गए तर्क निराधार, कानूनी रूप से अस्थिर और अयोग्य हैं। इसलिए आरआरपीआर तत्काल अपने दायित्व को पूरा करने तथा वॉरंट एक्सरसाइज नोटिस में निर्दिष्ट इच्छी शेरों को आवंटित करने के लिए बाध्य है। अडानी समूह ने कहा, आरआरपीआर सेबी के

27 नवंबर-2020 के आदेश का एक पक्ष नहीं है। नतीजतन, सेबी आदेश के पैरा 111 (बी) और 112 में आरआरपीआर द्वारा बताए गए प्रतिबंध उस पर लागू नहीं होते हैं। वीसीपीएल द्वारा एक अनुबंध के तहत वॉरंट नोटिस जारी किया गया है जो आरआरपीआर पर बाध्यकारी है, इसलिए वह आरआरपीआर अपने संविदात्मक दायित्वों का पालन करने के लिए बाध्य है। उल्लेखनीय है कि अडानी समूह ने घोषणा की थी कि उसकी मीडिया शाखा एमजी मीडिया नेटवर्क लिमिटेड (एमएनएल) 29.18 प्रतिशत हिस्सेदारी का अधिग्रहण करेगी और 26 फीसदी शेयरों के लिए खुला ऑफर भी पेश करेगी। उसी दिन समूह ने स्टॉक एक्सचेंजों बीएसई और एनएसई को भी सूचित किया कि एमएनएल ने वीसीपीएल में 100 फीसदी इच्छी हिस्सेदारी हासिल कर ली है। अडानी समूह की घोषणा के तुरंत बाद एनडीटीवी ने कहा था कि वीसीपीएल द्वारा अधिकारों का प्रयोग बिना किसी इनपुट, बातचीत या एनडीटीवी के संस्थापकों की सहमति के बिना किया गया है।

आईसीसी ने स्मृति मंधाना को अपनी 100 प्रतिशत क्रिकेट सुपरस्टार सूची में किया शामिल

दुबई। भारतीय महिला टीम की उप-कप्तान स्मृति मंधाना शुरुवार को जारी अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद की 100 प्रतिशत क्रिकेट सुपरस्टार सूची में युवा सलामी बल्लेबाज शौकाली वर्मा के साथ शामिल हो गईं हैं। शौकाली वर्मा, इंग्लैंड की सोफी एक्लेस्टोन, न्यूजीलैंड की अमेलिया केर, वेस्ट इंडीज की हेलेनी मैथ्यूज और दक्षिण अफ्रीका की लौरा वोल्वार्ट 100 प्रतिशत क्रिकेट सुपरस्टार टीम महिला खिलाड़ीं बनीं।

शुरुवार को, आईसीसी ने पांच और खिलाड़ियों को जोड़ा जो इस पहल का हिस्सा हैं - मंधाना, फातिमा सना (पाकिस्तान), एश्ले गार्डनर (ऑस्ट्रेलिया), सोफिया डंकले (इंग्लैंड), और गैबी लुईस (आयरलैंड)। 26 साल की मंधाना अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में एक दशक पूरा करने के करीब हैं। उन्होंने खुद को दुनिया भर में सबसे पूर्ण प्रारूप वाली खिलाड़ियों में से एक के रूप में स्थापित किया है।

मंधाना ने 74 एकदिवसीय मैच खेले हैं, जिसमें 42.52 की औसत से 2,892 रन बनाए हैं, जिसमें पांच शतक और 23 अर्धशतक शामिल हैं। टी20 क्रिकेट में, उनके नाम 92 मैचों में 2,192 रन हैं, जिसमें 16 अर्धशतक शामिल हैं। मंधाना ने चार टेस्ट भी खेले हैं और इस प्रारूप में एक शतक और दो अर्धशतक जड़े हैं।



अल्टीमेट खो खो: मुंबई के दुर्वेश सालुंके का लक्ष्य अपने अनुभव को युवाओं तक पहुंचाना

मुंबई में एक पीटी शिक्षक सालुंके को अपने छात्रों से उत्साहजनक संदेश मिल रहे हैं और वह खेल को बढ़ाने के लिए उत्सुक हैं। सालुंके ने कहा, स्कूल और कॉलेजों के मेरे छात्र टीवी पर खो-खो लीग के दौरान मुझे देख रहे हैं और मुझे उन सभी से संदेश मिलते रहते हैं। उनमें से कई खेल सीखना चाहते हैं। इसलिए, जब मैं घर वापस जाऊंगा, फिर छात्र आएंगे और मैं उनका समर्थन करूंगा और उन्हें पढ़ाऊंगा और उन्हें प्रशिक्षित दूंगा, ताकि वे अगले सत्र में अंतिम खो-खो लीग में आ सकें।



मुंबई की ओर से खेलने वाले सालुंके ने संसाधनों की कमी के कारण खो-खो में जाने से पहले एथलीट के रूप में अपना प्रयास शुरू कर दिया था। और जबकि उनका ध्यान अपने परिवार को अधिक समर्थन देने पर केंद्रित है। उन्होंने कहा, मेरे दोस्त और परिवार मुझे टीवी पर देखते हैं और फिर मुझे इसके बारे में उत्साहित तरीके से बताते हैं, मुझे दिन के अंत में बहुत अच्छा महसूस होता है। मुझे उम्मीद है कि मैं अपने माता-पिता और चचेरे भाई और परिवार को उस तरह का समर्थन दे सकता हूँ जो उन्होंने मुझे पहले दिया था। हालांकि, सालुंके का मानना है कि वह और मुंबई की टीम टूर्नामेंट के अगले चरण में आगे बढ़ सकती है और पहले कुछ झटकों के बावजूद मजबूत वापसी कर सकती है। मुंबई का अगला मैच आज शुरुवार 26 अगस्त को तेलुगु योद्धाओं से होगा।

आज का राशिफल

मेघ : आज का दिन आप शांति से बिताएंगे। दिन के आरंभ में किसी कार्य को लेकर जल्दबाजी रहेगी इसके बाद लगभग सभी कार्यों को आराम से ही करेंगे। आज आप किसी भी काम को लेकर ज्यादा भागदौड़ करने के मूड में नहीं रहेगे।

वृष : आज के दिन आप आर्थिक मामलों को लेकर संतुष्ट रहेगे। व्यवसायी वर्ग किसी बड़ी योजना अथवा अनुबंध पर कार्य करेंगे इसका लाभ भी शीघ्र ही मिलना आरम्भ हो जाएगा।

मिथुन : आपके लिए आज का दिन प्रतिकूल परिस्थितियों वाला रहेगा। घर एवं कार्य क्षेत्र पर सहयोग की कमी रहेगी। व्यवसाय में प्रतिस्पर्धा अधिक रहने से परिश्रम भी अधिक करना पड़ेगा फिर भी लाभ होने की जगह किसी गलती के कारण हानि उठानी पड़ेगी।

कर्क : आपको आज का दिन सुख-सौभाग्य में वृद्धि करेगा। आज आप नए संबंध बनाने के साथ ही पुराने को भी जोड़े रखने में व्यस्त एवं सफल रहेगे। घरेलू सुख के साधनों में वृद्धि हेतु खर्च करेंगे। दाम्पत्य में थोड़ी बहुत नोकझोंक के बाद भी सुख की अनुभूति होगी।

सिंह : आज का दिन आपको अधिकांश कार्यों में शुभ फल की प्राप्ति करायेंगे परन्तु आज आप मन किसी गुप्त चिंता से बेचैन भी रहेगे। बुजुर्गों का आशीर्वाद एवं पारिवारिक प्रतिष्ठा का लाभ व्यापार में मिलेगा।

कन्या : आज के दिन आप बाहरी दुनिया को छोड़ अधिक समय अपने में ही मस्त रहेगे। आवश्यक कार्यों में लापरवाही अथवा टालमटोल करना आर्थिक हानि के साथ ही संबंधों में भी खटास ला सकता है।

तुला : आज का दिन सेहत के दृष्टिकोण से ठीक नहीं। कार्य क्षेत्र पर व्यस्तता अधिक रहने से जान कर भी स्वास्थ्य के प्रति लापरवाही बत सकते हैं। हाथ पैरों में शिथिलता आ सकती है। पारिवारिक माहौल मधुर रहे।

वृश्चिक : आज के दिन आपकी किसी के साथ श्रेष्ठ बनेगी। कार्य क्षेत्र कुछ हद तक सफल तो रहेगे लेकिन सामाजिक क्षेत्र पर आपकी गलत छवि भी बन सकती है। अहम की भावना रहने से लोग आपकी सहायता करने से कतराएंगे जिस वजह से कुछ महत्वपूर्ण कार्य अधूरे रहने की सम्भावना है।

धनु : आज का दिन भी आपके लिए शुभ फलदायी रहेगा परन्तु सेहत का भी विशेष ध्यान रखना होगा। पारिवारिक जन आपकी आवश्यकता को ज्यादा महत्व देगे। मित्र परिचिति से प्रेम पूर्ण व्यवहार करेंगे।

मकर : आज का दिन व्यस्तता से भरा रहेगा मनोरंजन कम होगा। कार्य क्षेत्र पर काम अधिक रहने से दिनचर्या बिगड़ने की आशंका है। पारिवारिक वातावरण मधुर बनाए रखें। अधिक बोलने से बचें। किसी भी कार्य में उत्साह नहीं रहेगा।

मीन : आज का दिन आपके लिए लाभदायक रहेगा। कार्य व्यवसाय में लाभ के अवसर मिलेंगे सहकर्मि बिना बोले सहयोग करने के लिए तैयार रहेंगे। जोखिम वाले कार्य करने से सावधान से धन कोष में वृद्धि होगी।

टाइगर और श्रद्धा एक बार फिर करेंगे बड़े मियां छोटे मियां में स्क्रीन शेयर

बॉलीवुड के सबसे फिट एक्टर टाइगर श्रॉफ और अपनी क्यूटेस से सबका दिल जीतने वाली श्रद्धा कपूर फिर एक बार पदों पर साथ में दिखेंगे। दोनों की जोड़ी लंबे समय बाद एक और फिल्म का रीमेक साथ में करने वाली है। आपको बता दें कि टाइगर और श्रद्धा को आखिरी बार साथ में 2016 में आई फिल्म बागी में देखा गया था। बागी साउथ की हिट फिल्म वर्षम का हिंदी रीमेक था। फिल्म ने पदों पर अच्छी कमाई की थी।



जो गोविंदा और अमिताभ की एक हिट फिल्म उसके रीमेक में नजर आने वाले हैं। फिल्म में टाइगर छोटे मियां तो अक्षय कुमार बड़े मियां के किरदार में नजर आएंगे। फिल्म 2023 में रिलीज हो सकती है। साथ ही इस फिल्म को बॉलीवुड एक्टर जैकी भगनानी प्रोड्यूस करने वाले हैं। कुछ दिन पहले फिल्म 'बड़े मियां छोटे मियां' की शूटिंग रुकने की खबरों सामने आई थीं। वजह एक्टरों द्वारा ज्यादा फीस की डिमांड बताई गई, लेकिन जैकी भगनानी ऐसी खबरों को अफवाह बताते रहे। बड़े मियां और छोटे मियां फिल्म अमिताभ बच्चन और गोविंदा के करियर की जबर्दस्त हिट थी। फिल्म को डेविड धवन ने डायरेक्ट किया था।

मनोरंजक पारिवारिक ड्रामा 'रंगा रंगा वैभवंगा' का ट्रेलर रिलीज

निदेशक गिरीशया की तेलुगु रोमांटिक-कॉमेडी 'रंगा रंगा वैभवंगा' आधिकारिक ट्रेलर जारी हो गया। फिल्म में वैष्णव तेज और केतिका शर्मा मुख्य भूमिका में हैं। वीवीएसएन प्रसाद द्वारा निर्मित और श्री वेंकटेश्वर सिने चित्रा के बैनर तले बापीनेदु बी द्वारा प्रस्तुत फिल्म, दो युवाओं के बारे में है जो लगातार एक दूसरे के साथ झगड़ते रहते हैं। वैष्णव तेज फिल्म में एक डॉक्टर की भूमिका निभा रहे हैं और केतिका उन्हें बहुत कम उम्र से जानती है। दोनों



में काफी ज्यादा इगो है और दूसरे से पहले माफी मांगने की अपेक्षा करते हैं। जहां दोनों एक दूसरे के साथ झगड़ते रहते हैं, वहीं उनके परिवार एक-दूसरे की कंपनी को काफी पसंद करते हैं।

'टमाटर की चाट'

आलू और मटर चाट के बारे में तो आपने बहुत सुना और खाया होगा लेकिन एक और तरह की भी चाट होती है जिसका स्वाद अगर जबान पर चढ़ जाए तो आलू और मटर चाट इसके सामने फेल हैं।



सामग्री :

4 कटो हलू टमाटर, 1/2 कप उबली हुई सफेद मटर, 1 उबला हुआ आलू, 1 बारीक कटा प्याज, 1 टीस्पून बारीक कटी अदरक, 3-4 बारीक कटी हरी मिर्च, बारीक कटा हरा धनिया, 1 टीस्पून नींबू का रस, 1 टीस्पून कश्मीरी लाल मिर्च पाउडर, 1/2 टीस्पून काला नमक, 1 टीस्पून जीरा पाउडर, 1/2 टीस्पून गरम मसाला, कुछ स्वादानुसार इमली की चटनी, स्वादानुसार धनिया चटनी, नमक स्वादानुसार, 3-4 टीस्पून तेल या देसी घी

विधि :

- कड़ाही में तेल डालकर गर्म करें। इसमें अदरक, हरी मिर्च और प्याज डालकर भुंनें।

- अब इसमें टमाटर और 1/2 टीस्पून नमक मिलाकर पांच मिनट तक धीमी आंच पर अच्छी तरह पकाएं।

- फिर गरम मसाला, कश्मीरी लाल मिर्च पाउडर, जीरा पाउडर डालकर इसे चलाते हुए दो से तीन मिनट तक मध्यम आंच पर भुंनें।

- अब इसमें आलू मिलाएं और दो मिनट तक और भुंनें। इसके बाद इसमें उबला मटर, आधा कप पानी मिलाएं। इसे धीमी आंच पर दो मिनट तक पकाएं।

- इसके बाद हरी चटनी, खट्टी-मीठी चटनी, हरा धनिया और स्वादानुसार काला नमक डालकर अच्छी तरह मिलाएं और गैस बंद कर दें।

- अब तैयार सामग्री को कुल्हड या मिट्टी में बनी प्लेट में डालें। इसके बाद इस पर ऊपर से बारीक कटा प्याज, हरी मिर्च और हरा धनिया डालकर सर्व करें।

शब्द सामर्थ्य- 175

बाएँ से दाएँ

1. संघर्ष, 2. दौड़पथ (उर्दू), 3. सुपुत्र, 4. लायक पुत्र, 5. ताकतवर, 6. बलशाली, 7. खूबशूर, 8. सुर्भि, 9. सुगंध, 10. अकारण, 11. व्यवह, 12. वेवजह, 13. गर्म तेल आदि में खाद्य वस्तु छोड़कर पकाना, 14. यात्रा, 15. मुत्त, जो मर गया हो, 16. छोटे कद का, 17. वामन, 18. सांप का सिर, 19. गुण, कला, 20. निरुत्तर, 21. वेमिसाल, 22. गोल हरे दावों वाला एक प्रसिद्ध पौधा, या इस पौधे की फली, 23. माता, 24. जन्मनी, 25. संतान, 26. अधीन, 27. अधीनस्थ, 28. कर्मचारी, 29. चिड़िया, 30. खर तरफदार।

ऊपर से नीचे

1. पानी में डूबा हुआ, जल प्लावित, 2. पकेटमार, जब काटने वाला, 3. मीसम, 4. मीसम समाधान, खेत जोतने का यंत्र, 5. औषधालय, 6. युक्ति, 7. उपाय, 8. गोला, तर, भीगा हुआ, 9. झटके से मुंह से आवाज के साथ हवा बाहर आना, बलगम आदि का बाहर आना, 10. तुरंत, झटपट, 11. स्त्री, नारी, अबला, 12. एक और एक चौथाई, 13. आदमखोर, 14. दुनिया, संसार, 15. 22 वर्ष की छः ऋतुओं में एक ऋतु जिसमें मौसम सुहावना रहता है, 16. बुद्धि, दिमाग।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 174 का हल

प	चि	दं	व	र	म	स
ट	भ	ला	ई	अ	स	म
ना	म	स	मा	धि	झ	
ज	वे	न	का	र	ना	
बा	वू	आ	य	क	र	
र	की	व				प्र धा
ज		रू	प	क	ज	न
हा	पा	ना	म	ची	न	
ज	हां	प	ना	ह	ता	न

सू-दोक्- 175

	3			7	
9			6	3	8
7	9		5	6	
3	8	7		5	9
1	3	9		7	
8		2		4	3
	2		8	7	
		1			

नियम

1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9 वर्गों का एक खंड बनाया है।

2. हर खानगी वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा जा सकता है।

3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम/कांश और शीर्षक में 1 से 9 तक के अंक होने चाहिए।

4. किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोक् क्र. 174 का हल

5	2	4	9	6	7	8	1	3
3	6	7	4	1	8	2	9	5
8	1	9	3	2	5	4	6	7
6	3	5	1	9	4	7	2	8
7	9	8	5	3	2	6	4	1
2	4	1	7	8	6	5	3	9
4	5	3	6	7	9	1	8	2
9	8	6	2	5	1	3	7	4
1	7	2	8	4	3	9	5	6